
Випускний 2015

Написав Maxim

Під щирі оплески друзів старшокласники вирушили шкільною стежкою назустріч
дорослому життю.

  

  

Цього дня на них чекав серйозний іспит - підсумковий урок-звіт, де учні, як на екзамені,
демонстрували свої знання, уміння та навички.
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Такий чудовий букет квітів випускники підготували, щоб подарувати вчителю Зимі
Дмитру Григоровичу в дяку за високі знання з штукатурно-малярної справи, які вони
тепер мають.
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  Аби старт у доросле життя був приємнішим і легшим, діти і дорослі віталистаршокласників на випускному вечері.  
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  У щасливу, далеку, дорослу дорогу учнів благословив директор школи СтоляренкоСергій Анатолійович. До слова була запрошена "класна мама" Потопова Тетяна Іванівна,яка віддавала дітям все те, що має сама - мудрість, ласку, професіоналізм і часточкусвоєї доброї душі.  
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  Цього дня вихователь 10 кл. Андреєва Антоніна Миколаївна звернулась до дітей неспокійним та лагідним голосом, а чомусь трішечки тривожним та стурбованим.  Вирушаєте в довге життя  В непростім ÂÂ XXI столітті  Побажаю я Вам добра  Уже подорослівшим дітям.  
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  Мудрим та строгим, людяним і добрим назвали сьогодні діти свого улюблиногонаставника Демченка Руслана Володимировича.  
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  Спогади про щасливе дитинство кожного випускника ми почули ÂÂ від заступниківдиректора Куценко Г.І. та Аблямєтової І.М. Школа дала кожному старшокласнику те, щоналежить йому за віком: дах над головою, повноцінне харчування, знання, анайголовніше ÂÂ  - ÂÂ любов і сердечне ставлення.  
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  Безліч гарних, а іноді жартівливих слів, почули присутні про кожного випускникаособисто від організатора шкільного колективу Животовської О.О.  
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  Був концерт: співи, танці, сценки, жарти.  
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  Потім, як і годиться, святкова вечеря.  
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  Далі - фото на згадку. Вітання, дарунки.  
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  Щасливої дороги, дорогі випускники!
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